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пленарного засідання сімнадцятої сесії  
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01 лютого 2024 року        Конференц-зала                 

м.Чернігів                будинку засідань 

                  обласної ради 
 

 

Пленарне засідання сімнадцятої сесії обласної ради восьмого скликання 

відкрила і головувала ДМИТРЕНКО Олена Борисівна, голова обласної ради. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена зазначила, що для реєстрації у 

відеоконференції Zoom депутатам необхідно фіксувати прізвище та ім’я для 

візуальної ідентифікації, та увімкнути відеокамери на пристроях. 

В обласній раді встановлено 64 депутатські мандати. Для входу до системи 

онлайн-відеоконференції Zoom попередньо зареєструвалося 48 депутатів (список 

додається). 

 В режимі онлайн-відеоконференції Zoom зареєструвалося 46 депутатів 

(список додається). Сесія визнана правомочною. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що під час 

пленарного засідання сесії ведеться відео запис, проводиться поіменне 

голосування з фіксацією персональних результатів голосування кожного 

депутата, та наголосила на тому, що під час голосування відеокамери на  

пристроях повинні бути включені. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила що до проєкту 

порядку денного під час спільного засідання президії та постійних комісій 

обласної ради надійшла пропозиція про включення ще одного питання. 

Депутати проголосували за прийняття проєкту порядку денного 

пленарного засідання сесії за основу.  

Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

На спільному засіданні президії та постійних комісій президією обласної 

ради була погоджена пропозиція щодо розгляду на пленарному засіданні 

питання «Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради 

КОЗИКА О.Д.». 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

зазначене питання. 

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 2, «Утримався» - 2. 

Депутати проголосували за затвердження порядку денного в цілому, з 

урахуванням проголосованої зміни, та часового регламенту пленарного 

засідання сімнадцятої сесії обласної ради.  

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про безоплатну передачу об’єкта нерухомості із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у комунальну 

власність Семенівської міської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської 

області (код ЄДРПОУ 04062009). 

2. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України,  Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України щодо недопущення 

припинення функціонування територіально відокремлених структурних 

підрозділів закладів вищої освіти.   

3. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради 

КОЗИКА О.Д. 

1.СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу об’єкта нерухомості із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у комунальну 

власність Семенівської міської ради Новгород-Сіверського району 

Чернігівської області (код ЄДРПОУ 04062009)». 

1.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про безоплатну передачу об’єкта нерухомості із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області у комунальну власність Семенівської міської ради Новгород-

Сіверського району Чернігівської області (код ЄДРПОУ 04062009)» прийняти  

як рішення ради. 

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

2.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України,  Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України щодо 

недопущення припинення функціонування територіально відокремлених 

структурних підрозділів закладів вищої освіти». 

2.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України,  Комітету Верховної Ради України 

з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України щодо 

недопущення припинення функціонування територіально відокремлених 

структурних підрозділів закладів вищої освіти» прийняти  як рішення ради. 

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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3.СЛУХАЛИ: 

«Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради 

КОЗИКА О.Д.». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради КОЗИК Олександр повідомив про конфлікт 

інтересів та про те, що не братиме участі у голосуванні. 

3.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата 

обласної ради КОЗИКА О.Д.» прийняти  як рішення ради. 

Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

При розгляді заяв та повідомлень депутат обласної ради ЛЕМЕШ Ніна, 

перший заступник голови обласної ради, звернулася до депутатів обласної ради 

із пропозицією розглянути питання виділення у 2024 році за рахунок коштів 

обласного бюджету та іншої субвенції на виконання доручень виборців за 

Програмою сприяння виконанню повноважень депутатами Чернігівської 

обласної ради на 2023-2025 роки по 20 тисяч гривень на придбання сучасної 

офтальмологічної апаратури для комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської обласної ради. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена запропонувала депутатам 

визначитись з розподілом коштів депутатського фонду.  

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена подякувала депутатам за 

участь у роботі сесії. 

 

 

 

 

Голова обласної ради                                                          Олена ДМИТРЕНКО 

 


